



Подготовили:

воспитатели Хадорченка Анастасия Николаевна

Гойлик Ирина Валерьевна



„Мастер-класс, как форма совместной работы педагога и семьи”

Актуальность темы: мастер-класс – одна из наиболее эффективных форм работы с семьёй, которая позволяет реализовать потребность в установлении взаимопонимания между педагогами и родителями, обмен знаниями и опытом. Это партнёрская форма работы, которая непосредственно вовлекает родителей в образовательную деятельность. На мастер-классе родители выступают не в роли пассивных наблюдателей, а становятся активными участниками и совместно с педагогом осваивают определённые формы обучения, которые могут применять в общении со своими детьми.



Новогодний мастер-класс



«Всё, что мы называем воспитанием, есть великое творчество повторения себя в человеке» - В.А. Сухомлинский

Мастер-класс по ПДД

